
 

Гринів О. Державний ренесанс нескореної нації: 

подолання комплексу малоросійства. Непретензійні нотатки. – 

Львів: «Тріада плюс»., 2018. – 396 с. 

  

Державне відродження поневоленої нації – це складний і 

суперечливий процес. Національно-державному оновленню 

протидіють не тільки зовнішні, а й внутрішні противники. 

Найголовніший ворог незалежної України – московські 

імперіалісти,  що співпрацюють з агресивними клерикал-

імперіалістами, які зорганізувалися в антидержавні групи під назвою конфесії на 

чолі з ворожою ієрархією. Доцільно використати всі державотворчі резерви, 

паростки нового, які появилися  у процесі національного державотворення. 

Пропонується насамперед для національно-патріотичних інтелектуалів, 

громадської державної інтелігенції, студентства. 

 

 

Грицак Я. Страсті за націоналізмом. Історичні ессеї. – 

Київ: «Критика»., 2004. – 344 с. 

 

Центральною темою книжки є націоналізм і його роль в 

сучасній Україні. Автор заперечує поширене в академічній науці й 

політичних дискусіях твердження про недорозвинутість 

національної ідентичности як центральну проблему України. 

Натомість стверджується, що, з одного боку, роль національного 

фактора в Україні дуже перебільшується, а з іншого – рівень 

національної свідомости – якщо її перестати звужувати тільки до мовного 

критерію і трактувати західний / західноукраїнський приклад як єдину 

обов’язкову норму – досить високий, щоб утримувати стабільність в українському 

суспільстві. Головний наголос робиться на потребі парадигмальної зміни в 

поглядах на націоналізм і його природу, котра випливає з підсумування 

українського історичного досвіду. 

 

 

 

 Фішер Е. Війна без армії. Моя оборона Буковини проти 

росіян. – Чернівці: Книги – XXI, 2019. – 200 с. 

 

 Це спогади славетної особистості в історії Буковини, 

генерал-майора айстро-угорської жандармерії Едуарда Фішера. 

Автор розповідає історію краю мирного часу, розкриває деякі 

тонкощі розвідувальної справи, з сумом згадує про свою трагічну 

післявоєнну долю. Головна увага на подіях воєнного часу 1914-

1918 років. У 1914 році Фішер організував імпровізовану оборону 



Буковини і до початку 1915 року з успіхом провадив так звану малу війну як на 

фронті, так і у запіллі російських військ. 

 

 

 

Дудаєва Алла. Мільйон перший. Джохар Дудаєв. – Львів: 

Дизайн-студія «Папуга», 2016 – 336 с. 

 

Головна тема книги автора присвячена її чоловікові – 

першому президенту Чеченської Республіки Ічкерії, Джохару 

Дудаєву і боротьбі чеченського народу за свою Свободу, символом 

якої він став. 

У книзі розкриваються методи і механізми дій агресора – 

Кремля, російської «партії війни» та її спецслужб. Методи 

інформаційної війни, пропаганди, військових дій не міняються 

десятиліттями, що проявилося у війнах на Кавказі, а нині в Україні.  

  


